
 

 

 
 

 

 

České dráhy, a.s. – tiskové oddělení   

Nábřeží Ludvíka Svobody 1222, 110 15 Praha 1  

Hotline tiskového oddělení ČD: T 724 977 822, press@cd.cz, www.cd.cz/press   

Hradec Králové, 3. dubna 2015 

Výluka omezí provoz vlak ů mezi Hradcem Králové, 
Velkým Osekem a Pod ěbrady 
Od 11. dubna nep řetržit ě do 19. dubna bude Správa železni ční dopravní cesty 
opravovat tra ť v úseku mezi Hradcem Králové a Velkým Osekem. B ěhem výluky 
budou vlaky ve vylou čeném úseku nahrazeny autobusy, které pojedou podle 
výlukového jízdního řádu. Rychlíky Praha – Hradec Králové nahradí České 
dráhy v úseku mezi Pod ěbrady a Hradcem Králové autobusy, místo 
regionálních vlak ů bude náhradní doprava zajišt ěna v úseku Velký Osek – 
Chlumec nad Cidlinou – Hradec Králové. Cestující up ozorňujeme, že n ěkteré 
spoje náhradní autobusové dopravy budou oproti prav idelnému jízdnímu řádu 
odjížd ět dříve a naopak p řijížd ět pozd ěji. V pond ělí 20. dubna za čne druhá fáze 
výluky, p ři které bude vlaková doprava omezena v kratším úsek u mezi Velkým 
Osekem a Chlumcem nad Cidlinou. Až do 25. kv ětna budou rychlíky 
nahrazovány autobusy mezi Pod ěbrady a Chlumcem nad Cidlinou, regionální 
vlaky pak v úseku Velký Osek – Chlumec nad Cidlinou . Podrobné informace 
o výlukách jsou na webu www.cd.cz/omezeniprovozu. 

Omezení provozu od 11. dubna od 8:00 nep řetržit ě do 19. dubna do 24:00 
Během první fáze výluky zavedou České dráhy celkem šest linek náhradní autobusové dopravy, které 
zajistí dopravu ve vylou čeném úseku mezi Velkým Osekem a Hradcem Králové:  

• Linka Z – autobusy po jedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Chlumec nad Cidlinou a opačně, budou 
zastavovat ve všech zastávkách  podle výlukového jízdního řádu. 

• Linka S – autobusy pojedou jako zrychlené spoje  v úseku Chlumec nad Cidlinou – Hradec Králové hl.n. 
a budou zastavovat jen v Novém Městě nad Cidlinou a Dobřenicích. 

• Linka R  – rychlé autobusy  pojedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Poděbrady a opačně. Tyto autobusy 
nebudou po trase nikde zastavovat. 

• Linka P –  autobusy pojedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Poděbrady a opačně. Zastavovat budou jen 
v Chlumci nad Cidlinou. Odjezdy z Hradce Králové jsou v dřívější časové poloze. Tento spoj je určen 
cestujícím, kteří přestupují v Chlumci nad Cidlinou do vlak ů ve sm ěru do Nového Bydžova a M ěstce 
Králové. Tyto spoje nemají ve stanici Hradec Králové hl.n. přípojové vazby, cestující, kteří nepřestupují 
v Chlumci nad Cidlinou využijí jiné linky náhradní dopravy. 

• Linka C  – autobusy pojedou v úseku Hradec Králové hl.n. – Chlumec nad Cidlinou a opačně. Ve stanici 
Chlumec nad Cidlinou nebudou tyto spoje čekat na přípojné vlaky. Tyto spoje jsou určeny cestujícím, kteří 
jedou z Chlumce nad Cidlinou a přestupují v Hradci Králové. 

• Linka V – autobusy pojedou v úseku Chlumec nad Cidlinou – Velký Osek – (Kolín) a opačně a budou 
zastavovat jen na vyjmenovaných zastávkách podle výlukového jízdního řádu. 

Výlukový jízdní řád platný od 11. do 19. dubna je k dispozici na str ánkách www.cd.cz/cs/vnitrostatni-
cestovani/jizdni-rad/tratove-jizdni-rady/files/k020 vyluka02.pdf . 



 

Omezení provozu od 20. dubna od 00:00 nep řetržit ě do 25. kv ětna do 24:00 

Během druhé fáze výluky bude omezen provoz v úseku Ve lký Osek – Chlumec nad Cidlinou. České 
dráhy zajistí dvě linky náhradních autobus ů: 

• Linka R –  autobusy pojedou v úseku Chlumec nad Cidlinou – Poděbrady a opačně a na své trase nebudou 
nikde zastavovat. 

• Linka V –  autobusy pojedou v úseku Chlumec nad Cidlinou – Velký Osek – (Kolín) a opačně a budou 
zastavovat jen ve vyjmenovaných zastávkách podle výlukového jízdního řádu. 

Výlukový jízdní řád je k dispozici na stránkách www.cd.cz/cs/vnitrostatni-cestovani/jizdni-rad/trat ove-
jizdni-rady/files/k020vyluka03.pdf . 

Další informace platné b ěhem obou fází výluk 

• Cestující upozor ňujeme, že spoje náhradní dopravy nebudou obsluhovat  zastávku Cho ťovice. 
Během uzavírky přejezdu v Sánech budou náhradní autobusy zastavovat na křižovatce v Opolánkách cca 
20 m od autobusové zastávky „Opolany, Opolánky, host.“ Informace o uzavírce přejezdu bude včas 
zveřejněna. 

• V autobusech náhradní autobusové přepravy není povolena přeprava jízdních kol. Případná hromadná 
přeprava jízdních kol se musí předhlásit na ROC Hradec Králové tel. 972 341 641 nejméně 48 hod. 
předem. 

• Případnou přepravu cestujících na invalidním vozíku lze zajistit náhradním vozidlem. Tato přeprava může 
být uskutečněna pouze po předchozím předhlášení nejméně 24 hodin předem na ROC Hradec Králové, 
tel. 972 341 641. 

• V souvislosti se zavedením náhradní autobusové dopravy nejsou vždy zajištěny přípoje v Chlumci nad 
Cidlinou směrem do Poděbrad a Prahy hl.n. Cestující mohou využít náhradní spojení přes Velký Osek 
a Kolín bez doplatku za trasu oklikou. 

• Pro spojení Hradec Králové hl.n. – Praha a opačně lze využít také spojení přes stanici Pardubice hl.n. 
Cestující budou odbaveni jízdenkami po přímé trase, tj. bez doplatku za jízdu oklikou přes Pardubice hl.n. 

Cestujícím se omlouváme za možné komplikace zp ůsobené výlukovými pracemi SŽDC.  

 

Mgr. Petr Pošta  
tiskové oddělení ČD  

T: 972 232 299, 972 232 089  

hotline (nep řetržitá tisková služba ČD): 724 977 822, press@cd.cz 

O spole čnosti České drahy, a.s. 
 
Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní 
dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 170 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení 
vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na 
otevřeném trhu investovala firma od roku 2008 do nákupu a modernizace vozidel 37 miliard korun. V aktuálním jízdním řádu spustily České 
dráhy ve spolupráci s ÖBB projekt spojení Prahy, Brna, Vídně a Grazu jednotkami railjet a od letošního prosince zahájí spolu s DB nový 
koncept spojení Prahy, Berlína a Hamburku. 

 


